
Havi jövedelemadatok elszámolása, könyvelése  
 

 
 

 

Vállalkozói kivét elszámolása családi kedvezmény figyelembe vételével.  

 

 
 

Az egyéni vállalkozó is figyelembe veheti a családi kedvezményt a vállalkozói kivét 

adóelőlegénél. Akár előre számfejthetjük a vállalkozói kivéteket. Könyvelésre csak 

akkor kerül, ha megadjuk a Pénztári kifizetés illetve a Banki kifizetés dátumát. Ekkor 

viszont a VÉNUSZ-Egyéni automatikusan generálja a megfelelő könyvelési tételeket: 

 

 Bruttó összeg kifizetése pénztárból vagy bankból, 

 Adók, Járulékok visszavételezése a kötelezettségekbe, 

 Munkáltatói járulék kötelezettségek könyvelése 
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Év elején egyszer be kell állítani az egyéni vállalkozói kivétre vonatkozó adatokat és a 

járulék kulcsokat. Ehhez kattintsunk a Járulék-kulcs parancsgombra. 

 

 

 
 

 

Alkalmazotti Bérek, járulékok, közterhek  
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Ha a tárgyhavi bérszámfejtés a VÉNUSZ-BÉR szoftverrel történik, akkor a VÉNUSZ-

BÉR XML formában feladást készít a tárgyhavi alkalmazotti bérekről. Ezt 

korrigálhatjuk itt, vagy adhatjuk meg közvetlenül a tárgyhavi adatokat. Külön meg kell 

adni a Pénztári és a Banki bruttó bérkifizetéseket. Az alkalmazottakra együttesen meg 

kell adni a Pénztári, illetve Banki adókat és járulékokat. A VÉNUSZ-Egyéni 

automatikusan generálja a megfelelő könyvelési tételeket: 

 

 Bruttó összeg kifizetése pénztárból, 

 Bruttó összeg kifizetése bankból, 

 Adók, Járulékok visszavételezése a Pénztárba a kötelezettségekhez, 

 Adók, Járulékok visszavételezése a Bankba a kötelezettségekhez, 

 Munkáltatói járulék kötelezettségek könyvelése 

 

Gépkocsi 500 km átalány elszámolása: 

 

 
 

Az egyéni vállalkozó havonta 500 km átalány gépkocsi költséget számolhat el a saját 

gépkocsijára. A gépkocsi tulajdonos és a gépkocsi adatait elég egyszer megadni, a 

VÉNUSZ-Egyéni az alapadatokat átmásolja a további hónapokra is. Minden hónapban 

meg kell adni az adóhatóság által közzétett üzemanyag árat, a megtett km-t. A 

megadott gépkocsi költség mindaddig nem kerül könyvelésre, amíg a pénztári napot ki 

nem töltjük. Ekkor viszont a VÉNUSZ-Egyéni automatikusan generálja a megfelelő 

pénztári könyvelési tételeket.  
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Folyamatosan nyilvántarthatjuk és figyelhetjük az adók és járulékok utalását.  

 

 
 

 

Adatszolgáltatások (XML) fájlba  
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